LLInapranka
no
F'OCT KoHTenHepsbl rpy3oBbie. Pazmepb!

//HecMoTps Ha To, 4YTO CTaHAApT — eCNY UCXOAUTb U3 ero Ha3BaHUs — OTHOCUTCS TOJIbKO K FPY30BbiM KOHTEAHepam
cepum 1, KoHTeHepoB cepuu 2, 3..He cyuiecTByeT. YkasaHHbin TOCT npakTuyecku NnosiHOCTLIO BOCNPOU3BOAUT
cooTBeTCcTBYlOWMA cTaHaapT MexayHapogHown opraHu3sauuu ctaspaptusauum (1IS0).//

He3aBucumo oT ANUHBI U BbICOTHI, BCE KOHTEAHEPbI UMEIOT OAUHAKOBYIO LUMPUHY — 2 Tbic.438 mm. (8 dyToB) unu 2, 4
M.(cT 4.). //Tpn aTom K KoMMep4yeckomy o6opoTy aonyckalTca KoHTenHepbl anuHon 10, 20, 30, 40, 45 cdyTos (B PP
npucytcTeyioT nuwb 20, 40 n 45 dyT.KoHTEehHepbl)./ /

KonTtenHepsl 20, 30, 40 n 45 cyToB umeloT oguHaKkoBylo MakcumarsbHylo maccy 6pyTTo (Maccy nonHocThbIo
3arpy>eHHOro KoHTeiHepa BMecTe ¢ Heob6xoaMMbiM 06opyaoBaHueM, BKoYas npucnocobneHns Ansa KpenneHus
rpy3a) — 30 Tbic. 480 kr (unu 30,4 T1.) Kontennep anvuHon 10 cyros umeer maccy 6pyrTo 10 TH1C.160 Kkr. (10,1 T1.)
Fpy3onoabemHocTb (MakcumanbHas Macca pasMeLLeHHOoro rpy3sa), a Takxe macca tapbl (Macca nopoxHero
KOHTeiWHepa) He HopMupyeTcs — B 3TUX criy4yasx Heo6xoauMo cnefoBaTh CBEAEHUAM, NpefoCcTaBNeHHbIM
npoussoauTenem.
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